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gaspille son tarnps et ses efforts en n'appliquant pas la

METHODE DE CALCUL LOGA.

Rassemblez en pense¢e tous les feuillets sur lesquels I'on a déja fait des’ calouls chez
vous, — pendant une année seulement! — Etalez ces feuillets devant vous. — Quelle
surface pourrez-vous en couvrir? — Empilez-les. — Quelle montagne de papter'
Combien de milliers de chiffres ont été écrits, calculés, contrblés, tracés et remplacés!

En utilisant le CALCULATEUR LO GA, vous auriez évité tout ce travail
destructeur de matiére — gaspilleur de temps — épuisant le
systéme nerveux.

LE CALCULATEUR LOGA

s'exécute en 5 grandeurs. — Il ne se compose que de deux pidces: un rouleau pivotant
dans un cadre, un curseur glissant sur le rouleau.




DU CALCULATEUR LOGA
A MULTIPLICATION - Exemple: 2,38 x 3,75 — 8,9250

2,38 X 3,75 Par I'ancienne méthode de calout,
R cette opération exige
7666 22 chiffres| 6 signes!
U”g 25 calculs de téte!

PAR LA METHODE DE CALCUL LOGA, IL DEMANDE

une mise au point: le chiffre 100 du curseur au-dessous de Fun ]
des deux facteurs {p. ex. 2,38);

‘une lecture du produit, au-dessus du second facteur (3,76). [ ado i
DIVISION . Exemple: 1593,3 : 28,26=56,4
75933 1 28,25 = 56,4 Par rancienne méthode do caloul,
78080 5 cette opération exige
77300 23 chiffres! : 5 signes!

27 calouls de téts!

PAR LA METHODE DE CALCUL LOGA, IL DEMANDE

une mise au point: |e diviseur (28,26} sur le curseur & placer au- Lo d =5
dessous du dividende (1693,3), sur le. rouleau; L ‘E’i ! é 5 :
une lecture du quotient (66,4), au-dessus du chiffre 100 du curseur.. . i [ 1do 18
c QEG LE DE TRO IS o Exemple: 35,48x3,78:1,37652=—97,43
= :
3548 X 3,78 P34 7744 1 737652 =97 43 Par l'anclenne méthode de calcul,
P06 4k i 722760 cotte opération exige
2§gg‘?4 -?;g:__ga 85 chiffres! 13 signes!
W 5G4 72 calculs de tétel

PAR LA METHODE DE CALCUL LOGA, IL DEMANDE

une mise au peint: le diviseur (1,3766) sur le curseur a placer au- CH =378y
dessous de |'un des deux facteurs (p: ex. 36,48) sur le rouleau; !;, ff: Loy :ili 14 %’2 3 914,515 3
-une lecture du résultat (97,43), au-dessus du second facteur (3 78). [ ’ : ¥ L
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TEMPS NECESSAIRE POUR CES TROIS OPERATIONS

Par l'ancienne méthode de calcul . e e l45'se'c.ondes
Par la METHODE DE CALCUL LOGA. ...... 40 secondes




Vous en avez le dreit, tent que vous ne serezipas convaincu. Dans cae cas, formez volre conviction.
Nous prouvons tout ce que nous avancons
par des centaines de certificals, provenant de votre branche *
d’activiteé, par la démonstration du Calculateur Loga, par
la remise a l'essal et sans frais d'un Calculateur Loga.

Si vous n'avez pas.encore songé a faire usage
d’une machine a calculer, profitez de notre offre ]
et Taities-vous

démontrer le Calculateur Loga.

Si vous avez lintention d’acheter une machine
a calculer, faites-vous également

démontrer le Calculateur Loga.

Si vous vous servez déja d'une machine a calculer,
vous pourrez mieux juger de ce qui est bien et
de ce qui est mieux. Pour comparer, faites-vous

déemontrer le Calculateur Loga.

Ladémonstration ne vous créera aucune obligation.

Le prix de 1000 framncs

ne seralt pas' trop élevé pour un Gé:_ln,ulqtgﬁ_r Loga; |l colte cependant
BEAUCOUP MOINS.
Demandez le prix-courant.
¥
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